



Crimpatrice per connettori Cabur Solar con matrice fissa per sez. 10mm²

Codice	IS3110
Sigla	KXCRI10
Descrizione	Crimpatrice per connettori Cabur Solar con matrice fissa per sez. 10mm²
Ouantità per confezione (pezzi)	1



DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Crimpatrice per connettori Cabur Solar con matrice fissa per sez. 10mm²

^{*} Crimpatrice a matrice fissa* Idonea per connettori Cabur Solar da 10mm²
1 L'impiego di utensili Cabur Solar in conformità con gli standard e con le indicazioni riportate nella documentazione ufficiale Cabur, è requisito essenziale per l'efficacia della garanzia.